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HWmMmsa: maromer
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 08.05.2015 16:56:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292163/answer/292164




CMoOTp4 B KakKOM ciy4ae, Iipu Kakoi natojgoruu. [Ipu XITH - mOCTOSHHO MOBHIIIEHHBIN KPEaTHHUH,
OonbHOM guciaHCepHO HabmomaeTcss amOynaTopHo. KoHcepBaTUBHOE TeUeHNe TOXKE MOXKHO
noJTydyaTh aMOy1aTOPHO UM Ha JHEBHOM CTalMOHape. borblee 3HaUYeHNEe UMEET afleKBaTHHIM OTTOK
MOYM U3 [I0YEK, YTO TaKXKe MOXKeT BIUATh Ha YPOBeHb KpeaTuHUHa. Coenaite Y3U moyexk.
Pe3ynbraThl HCCIeNOBaHUM MOXKeETe MIPUCIATh CIOAa(TOIBKO BCE BMECTE C ITEPBHIM BOIIPOCOM) -
IIPOKOMEHTUPYEM.



